
,a M
20-ru atleBrroe *rerro 6ccnnaruono rQ

\
Borpacruaa rpynna 7-

Cegort :tmrHe - ceceltunrl

iFi+^fl:Hw;il,i

Wdii,-.:,{n$ffi.*"

/,'-

oAo
utu"

c

nlE{" r t xorr6rw tH&lpr-
**%,

"/.

Aeuu
J$

Peuenryprr

-ai#F
flprrclr nrrulrr, uanMeuoBauueTf roaa

lVlacca
nopuuu (r)

I{erra,
pv6

fl rrulear,re aeurecrea (r)
9I{ (rran)

E }It v
2 J 5 6 7 8

.{euu I 67tM 3ftnerper oeoEHofi 60 t.05 5.t2 5,64 17 7?

82lM
jopl',l H3 Kanycrbt c raprorlrenelr ll
rveraHoir. 200/5 205 | {'l 5,9 7,94 82,42

taua fpeqHeBar no-KyneqecKu 240 t 4.6 lJ,/ 26.45 287.50
342/M (ovnor rrg csexux r6roK 200 0. r6 0.16 14.9 62,69

XreO nurerruqsrrfi 40 3. l6 0,4 t9,32 94
Xae6 pxauo-nueHHqHsrfi )U 0,6 I 9.83 99

I'Iroro ra O6ea 795 99,0 23,80 25,88 94,08 698,93
leHr 2 4s/M ICanar trs Oenoxoqausof, Kiurvcrbr 60 l,0l 4_l 2,98 53.15

l0l/l\4 )yn raprotle;rrntrE c pucov co clreranofi,
t00/5 205 l1q 6,03 t4,4E tloA{

293tM (ypt t, saneuerrnure 90 19,57 9,45 5,08 l 83,65

202/M vtarapoHr,r orBapHbte c coycot\r rortarHbtrr l 50i30 6,8 8.80 46,2 29t,00
349tM (olrnoT ns cyxorfpynroa 200 0.59 0,05 18,58 77,94

(ae6 nuretru,rHrrfi 40 J.l o 0.4 19.32 94
Kre6 pNauo-nueuuqnurI 50 0.6 I 9.83 99

,lroro sa O6ea 645 99,0 36,17 29.43 126,47 918;39
Aeur 3 994r. larar <Ocensufi> 60 l.t 5. l5 I.O I 81.71

r 02M lyn rap'rorlreruuurfi c 6o6onsruu (dracoauro 200 A1 4.30 t5.42 t02.7
29tlM laos b xypr{uefi 200 18.10 t? (n 33,70 328,40
342tM (O[INOT H3 BHI,UIIH 200 0,r6 | o,oq i 4') 63,6

(re6 nurerrr.ururfi 40 3. 16 | 0.4 v.J z 94
Kre6 p>rarro-nureua.rr.mrfi 50 0,6 9.83 oo

4'roro sa Odea 750 99,0 30.52 23.99 1.36 769.41
[eaa 4 75M 4KPA CBEI(OJIbHAJt 60 t.66 4,50 7,01 75.t8

t02/M iyn xaprotllelr,Hbrfi c 6o6osurl,ln (noooxov) 200 4.1 4.30 t 5.20 I 15,9

279/M
1e(|)TenH H3 Kypl{qLr }t rblKBu B cr}reraulroM
:ovce (90/30) t2Q r6,00 7,50 t,2t I t36,34

17llM lKauia rDequeear paccbrnqaral 150 4.35 6.32 29.69 r 93.0
342/M lKouno'r Hr cserKHx r6roK 200 0.16 0. l6 t4.9 62.69

Kre6 nuerrnqHr,rfi 40 3. l6 0,4 t9,32 94
{le6 pxarro-rrruert H.tut't fi 50 3.3 0,6 I 9.83 99

ilroro grr 06en 820 99.0 32.73 23.78 t07.t6 776 t5
.{erru 5

40/M Janar xaplodleauuslfi c voproauro r.r

iejleHbl lvl |.ODOllll(OM 60 1,89 3,74 7,12 69,70

82tM
jopr{ ns Kanycrbr c xaprorpeaeu a
:ueraHol"r. 200/5

205 t5? 4,9 7,94 82,42

232tM )ut6a gane,rerrua.r (rop6yura) 90 I 3,80 6,80 3,64 t2t,96
t28tNl (aplorberr, no- reDeBeHcKH r50 450 7.90 36.00 234.00
349/M (ovno'r Hs cyxodrpvK, os 200 0.59 0.05 I 8.58 77.94

Xle6 nu:erruqnorfi 40 3.16 0.4 t9.32 94
Kae6 pxrano-nuennquurl 50 i3 0,6 r9.83 99

lh'oro ra O6ca 795 99,0 28,77 24.39 u2,43 779.02

l{erro 6 49tM laaar qllqrrrnrruuft /2 vapnatrrl 60 t.26 J.l I 4.46 )l

l0r/M Jyn r<aprorlre.nuusrfi c prlcou co clrerarrofi,
100/5

205 1,79 6,03 14,48 I 19,65

274il< lovc <Eo.roHuese) 90 r0,39 8.87 t.7 6 128.52
202/M datrapolrur orBaotrbte 150 6,6 4,30 42,3 23s,0
342tM (orlnoT h3 Bl4u.ilu,l 200 0. r6 0.04 15.42 63,6

(ne6 rrurerraqnr,tft 40 J. to 0.4 I 32 94
(re6 oxano-nruerruqsufi 50 3'l 0.6 19.83 99

l'lroro rn O6ea 795 99.0 26,66 23.35 tt7.57 790,77

,{erm 7 55/M -aJlA'I H3 CBeKJll,l C COJlellbllV Ot'ypUOM 60 0.75 5.06 3.72 OJ.U)

88/M
J-[n nr tranyolr,t c rap'rotfeaeu u cuerarrofi,
r00/s 205 2,01 4,01 9,48 82.6

rynaTbt Kypnrjbre 90 t7.28 14.9 0.24 244.5

415/K 'uc tipunvuettttt'tfr c osouauu 150 3.47 3.45 3 t.61 t7 |.57
3421M (OIrlllOT H3 CBeIKHX tOJIOK 200 0.16 0. r6 14.9 62.69

Xre6 nu:erruqrrri 40 1t6 0.4 ,JZ 94

Xle6 pxaHo-nuenuqsrrfi 50 0,6 I 9.83 99

llloro sn O6ca 795 99,0 t3 28,58 99,1 0 818,21



IJ/M 60 1,07 3,29 4,21 50 s?

96/M raccoJrb!rHK relr!.iHrpaacKHfi co cMeTaHofi,
200/5 205 ta5 3,06 t3,54 90,08

Harrercur l.t3 Kyprrubr 90 )l <1 ot J.40 r63,6

tTUM
(aua fpertHeBarr paccblnqaTar c MacIoM
:nNnoqHsrwt (1 50/5) l)) 6,60 8,90 17 40 237,00

349tM (ounor hr cyxorlrpyKros 200 0.59 0.0s 18.58 77,94
(re6 nurerril.rHrrfi 40 3. r6 0,4 t9.32 94
Xre6 pxaHo-nr.uel{a.rHr,rft 50 0,6 19.83 99

l,lrono ta O6ca 740 99,0 37,17 22.06 r07,13 76t,66
,Ileur 9 6',ilM Jatterper osourHofi 60 1.05 5.t2 5,64 I )--)L

82/M
jopul us Kanycrht c rapto{lelerrl u
:uerauoir.200/5 205 l{? 4,9 7,94 82,42

268/M llnuqelu u3 roBflAl,tHbt u Mrca nrllurt 90 n,49 13,42 10,85 2t 1,77

t73/M
(auia nuiet{Hrilla8 c coycoM KpacHbtM
I 50/30) r80 3,45 4,t9 r 8,96 127,35

342/M (orrno'r ng csexnx 16roK 200 0. r6 0, r6 t4.9 6r.68
Xre6 nurerruquurfi 40 3. l6 0,4 t0 'l? 93.52
Xre6 px<auo-nu.reHa.lrrlrfi 50 0.6 19.83 o" o')

l,Iroro sa O6ea 825 99,0 24,14 28,79 97,44 745.43
.{erru l0 62lK laral as oBeKrbt c rOaoxott 60 0,t4 3,06 3. r4 40,64

t02tM Jyn rtaprodre.nr,rrarE c 6o6osln.trz (dlacoluro 200 4.30 t5.42 l t 9,l8
232tM ?br6a sane.lerrua.r (rop6yu.ra) 90 1) 70 6,80 510 l7 t,60

t28tM
(aprodleirr,rroe nlope c MacnoM ctrnBorrHbtM
I s0/5) r55 3,24 6,82 )? ?s 163,78

377|M aficcaxapouHJrHMoHoM I ZOO 0.06 0.06 6.70 27.58
{re6 nuerrnqHrrfi I qO J,ro 0,4 | t9.32 a? s?

{re6 pxarro-rrruerrH.ruurfi | SO 0.6 | 19.83 97.92
I'lroro rrr O6ea 795 99,0 36,90 22,04 9t,96 714,22

l{erru I I 99tK laral<OceuHuIl 60 I.l ).1) t,o I 8t 7l
t03/M -yn raprorllear,nu fi c lrarapoHnutvtr

{3ACIH,IM14 200 )l) | 51 t4,64 I 15,l I

290/M -yl[ur 
H3 Kypnlroro tburc(45/45 90 r r,39 | 9,8s 3,4t | 145.72

t7l/Nl taua rDeqHeDafl DaccbrnqaTarr l)u 6.34 5.28 28.62 | r 87.05
349/M i\or\r no'[ 143 cyxo(ppyKToB 200 0.s9 0.05 18.58 | 77.94

Xre6 nurerrnqHrrfi 40 J.to 0.4 t9.32 94
Krieb px<auo-nLr.renlt.tH gr fi 50 0,6 I 9,83 99

l'lroro rl O6ca 790 99,0 28,00 26,63 u2,07 800,53
[eHr 12 75M lHrpa cuerolunas 60 t,66 4,50 7,0 t 75.1 8

| 0 l/M lCyn xap, orlreluur,rfi c pncov co cveranoi 205 t,79 6,03 t4,48 I r9,65
jy,rryp o logfl,quuofi H oBoulaMH 200 13.70 14.20 76 178,10

3421M (ottrtto'r H3 BHtulil,t 20Q 0. t6 0,04 t\ 4) 63,6
(ae6 nuerruqsrrfi 40 3, r6 0.4 ls 1? 94
(le6 pxrago-tttuet*.t.tu gt fi 5U 0,6 t9.83 oo

,l'roro 3a OOea /53 99,0 'r111 )< 11 78,66 629,s3
l{eur | 3 50/M -aIaT H3 CBeKIbt C Ct rpOM H3 TBepAr,rx

]ODTOB 60 2,6 4,65 4,88 '71 0)

l02M )yn rap'rorlrerr,Hlrfi c 6o6oalll,u.r (tlracoluro 200 4,7 4,30 15,42 102,7

268/M (o'rnefsr H3 r'oBlaullbl "MocKoscKat" 90 13,28 t4,49 t2,7 234,34

487
L(apToQeIb, Tyuellbtr c flyt(oM r.r l)u ? l7 )d 6) t43,14

342tM {ounor us csexux n6rox 200 0, r6 0.r6 t4,9 62,69
KreO nurertu.rrrbtfi 40 3, l6 0.4 t9.32 94
Kae6 pxraHo-nuennqHorfi 50 0.6 r 9.83 99

'lloro srr O6eq 790 99,0 30,37 28,14 I l1.64 809.79
,Ilerr 14 45lM laral trs 6e;toroqaulrofi Kanvcrbr 60 1.0 I 4.1 2.98

l02tM )yn raprotlreruHr,rfi c 6o6ossrvu (ropoxor'l) 200 tl 4.30 15.20 I 15.9

268/M llnuqeau H3 roBtAr.r{bt n Mtca nrHubl 90 1 1,49 13,42 I 0,85 2l1,77

t7l (aua fperil{eBat paccbtnqaTafl c MacroM
:nr-ruo.rHr,nYr ( I 50/5)

I)) 6,60 8,90 32,40 237,00

349tM (olrnor H: cvxodrovxros 200 0,59 0.05 t 8.58 77.94
(re6 nu:errrqurrfi 40 0.4 19,32 94

ne6. Dx(afi o- n u:eu lrq sur ft 50 0,6 19.83 oo

'lruro ra O6ca 795 99,0 30,25 3l,77 1 19,16 888,76
Aeru, 15 67tN| Jnrrerper 0sou{Hoft 60 r.05 { l? 5.64

82/M
iopul ns Kanycrbr c raprodlelen u
:verauoii. 200/5

20s 4c) 7,94 82,42

232/N1 Dt r6n 3arre,tenrtat (roD6yula) 90 22,30 6,80 5.30 l71,60

r28lM Kaptorlrclrr,uoe nrcpe c MacnoM cJ'rr{Boq Hbr M

r I 50/5) r55 6,82 )) )i 163,78

342/M (OMNOT II3 CBEXHX IOJIOX 200 0,r6 0, l6 14.9 62.69

K,re6 nuerruquurE 40 ? t6 0,4 t9,32 94

Kre6 oxaHo-niuenrqulril 50 0,6 19,83 oo

'lroro rir 06eit 800 99,0 34,74 24,E4 95,16 746.8 |



6U c
88/M -{n u: ranyorur c raproQelelr u cueranofi,

205 tol 4,01 9,48 92,6

t 3199
294 {ouerlr KypHltbre 90 t6.60 7,80 t4.5202/M vlariapor rr,r orBapr.rbre c coycoM ToMautr,r I\l r 50/30 6.8 8.80 46,2 291.00342tM r\ot\tnol'H3 toJtot( H Bt4lUHH 200 o)t 0,l3 l5l.l 62.69Xle6 nuterruqulrl 40 3. r6 0,4 to ?, 94{ae6 pNaHo-nu:euu.trrbtii 50 0.6 I 9.83 99

830 99,0 11 1'' 26,24 t31,43 838,46Aeur I 7 3aaat raplo{rerbHorfi c MopKoBbto H

|eIeHb|\r ropotuKoru 60 r,89 3,74 7l) 69,97

102/M lyn'r<aptotlrenr,Hulfi c 6o6osuMa ({raconr,ro) 200 4,7 4,30 15,42 t02,7
279lM ]-elrreru n3 rortrAnHbr c coycoM Kpacr.rblM

pq69) t20 10,70 11,60 12,88 t98,72
t7l (aulo nulell HrtHa, paccLlfl traTat I50 0.4 22.61 75.9

342/M (olrnor H3 BHlunH 200 0. t6 0,04 t5.42 63.6(,re6 nu:erruqsurfi 40 3,t6 0.4 t9.32 94
Xle6 pNarro-nruena,lnurfi )U 0.6 I9.83 99

UOCA 820 99,0 27,54 21.08 1t2,60 703,89
23lM --alar u: 6eroxo,ta,lroi Kanycrr,l c

iyKypv30fi 60 1,07 3,29 4,21 50,52

r0l/M Jyn,raprurlrenuur,rfi c pncov co ilretanofi,-f- 
"*|.!015 | zu) 17() 6,03 14,48 r 19,65

392/M leJIbMeHU MrCHbte OTBapHble C Maororyt
:runo.*rurru. 200/5 20s ?t { l) 6s 42,02 | 363,6

349/Nl (ounot h3 cyxoq)pyKroB 200 0,se I 0,05 I 8,58 77,94
Kle6 nulerruquuri 40 0.4 | t9.32 94
Xle6 pxauo-nuressqHurfi 50 0.6 t 9.83 99

760 99,0 3 t,45 23.02 n8,44 804.66
Aenr 19 55/M -ELAT W CBekrbt c coJreHblM oryDuoM 60 0.75 5.06 63,85

IQz/M )yn r<aprorlrea r,uurfi c 6o6ossr^au (ropoxorv) 200 4,1 4,30 15,2Q l t5,9
lJarretctr H3 t(ypgubl 90 )t \1 9,1 J,{O 163,6

202/M jynryp c oBou{aMH t)u J,4) 4.19 r 8,96 t?1 ?s
342tM (ovnor H: csexux t6ror 20Q 0, r6 0.r6 t4,9 62.69

{ae6 nu.lerrh.rrrurE 40 3.1 6 0.4 lo ?') 94
Kre6 pxar ro-nutetruqntrfi 50 0.6 I 9,83 99

I,lroro rrr O6eg 790 99'o 36.49 23.76 95,39 726,43
{eHr 20 45tNl lalar ug 6eloxoqagnofi Karrycrbt 60 t.0 | AIa.l 2.98 53.1 5

103/M Jyn rrapT'odrear,nr,rfi c uarapoHnt n rr
r3AenHlMH 200 )t) t4,64 il5,t I

Duur6on 90 t3.2 t0,23 12.98 t57.45
t28/M rapToQeJrLltoe nlope c MacnoM cJrl.rBoqHbrM

I 50/5) 155 3,24 6,82 ))')< 163,78

377tM r{afi c caxapor"r H rr.iMoHoM 200 0,06 0.01 I l.l9 46,28
Kle6 nurenNqnsrii 40 3,16 0.4 t9,32 94
{.tre6 pNauo-nuterrnqulrfi 50 0,6 I 9,83 99

l'roro 3a uoca 795 99.0 26,10 27,46 r03,t9 728.77

Macca
rropuHl.r (f

fluqerure seuecrsa (r)
9( (rra.n)

6 )I( v
I4rono sa O6et r 5680 609 5l I 2t42 r 5450

Cneagee 3HaqeHH 784 30 26 t07 772
BltnolHesne CaHIIr.rH. 0Z or cvroqsofi uoovr, 40% 32% 32% 33%

I 00 % Hopva CaunuF 77 tv 335 2 350


